

惠济区委三届十次全体(扩大)会议召开

努力构建系统完备、科学规范的机构职能体系



本报讯 2018年12月28日上午,惠济区召开区委三届十次全体(扩大)会议,对全区深化机构改革工作进行动员部署,并就贯彻落实市委、市政府批准的《郑州市惠济区机构改革方案》进行了深入讨论,通过了《中国共产党郑州市惠济区第三届委员会第十次全体会议决议》。会上,惠济区委副书记丁文霞作了《关于郑州市惠济区机构改革方案的说明》。区委书记、区长马军代表区委常委会作了

讲话。全会强调,深化党和国家机构改革,是贯彻落实党的十九大精神的重要内容,推进治理体系和治理能力现代化的深刻变革,是必须完成的重大政治任务。要站在政治和全局高度,深化认识机构改革的重要意义,切实增强推进机构改革的政治责任感,选准突破口,以重点突破激活改革全局,把落实好机构改革作为践行“四个意识”“两个维护”的具体行动,坚定不

移、不折不扣地推进中央、省委、市委关于机构改革的决策部署落地见效。要深刻把握机构改革的总体要求,深入学习领会习近平总书记关于机构改革工作的“十个必须”要求,始终把准机构改革的方向。

全会指出,地方机构改革是深化党和国家机构改革的重要组成部分。市委、市政府批准的《郑州市惠济区机构改革方案》,体现了中央关于机构改革的指导思想、方针政策、目标任务、方法原则和省委、市委推进机构改革的部署要求。要坚决贯彻执行,不折不扣落实到位,努力构建系统完备、科学规范、运行高效、符合惠济特点的机构职能体系。

全会要求,要坚持和加强党的全面领导,加快构建形成党委统一领导、党的组织在同级组织中的领导地位得到强化、党委职能部门充分发挥作用、党政合理分工、纪检监察有效监督的领导体系,确保党的领导全覆盖。要紧紧扭住转变和优化职责这个关键,将厘清政府与市场、社会的关系作为核心任务,使市场在资源配置中起决定性作用、更好发挥政府作

用。要统筹推进各级各类机构改革,积极探索构建简约高效的基层管理体制,全面推进承担行政职能的事业单位改革,深化综合行政执法改革,使各级各类机构有机衔接、相互协调,形成总体效应。要严格机构编制管理,统筹调配编制资源,调整优化编制结构,严格落实机构编制限额管理,严肃查处机构编制违纪违法行为,加快推进机构、职能、权限、程序、责任法定化。

全会强调,要强化责任落实,全区机构改革在区委常委会统一领导下推进,各工作小组、各分管领导要切实负起责任,坚持问题导向,加强分工协作,推进改革顺利开展。要有序推进改革,严格按照改革路线图、时间表,抓好班子配备、组建转隶、“三定”规定制定等关键环节,保证各项工作有序衔接。要加强宣传引导,把思想政治工作做深做细,确保思想不乱、队伍不散、工作不断、力度不减;要深入宣传机构改革的重要意义、总体思路、主要原则和重要举措,跟踪宣传改革进展情况,营造良好社会氛围。

记者 刘怡辰
通讯员 刘娇 文/图

惠济区召开妇女第一次代表大会

本报讯 2018年12月23日至24日,惠济区召开妇女第一次代表大会。市妇联副主席刘翠柳,区委常委、区四个班子主要领导及来自各族各界、各行各业的165名优秀妇女代表参加了大会开幕式。开幕式由区妇联主席、大会主席团常务主席赵利彦主持。

刘翠柳充分肯定了全区各级妇联组织强化“一个引领”、推进“三大工程”、实施“六大行动”、开展“五个万家”活动等方面所做的大量工作。

区委书记、区长马军对全区妇联组织和妇女同志提出希望,他希望,广大妇女投身火热实践在推动惠济发展中实现巾帼出彩,全区妇联组织要把工作放到大局中去部署、去开展,把区委的主张转化为广大妇女的自觉追求和实际行动,全区广大妇女要以主人翁的姿态,紧紧围绕区委、区政府中心工作,聚焦“四个片区”建设,彰显巾帼作为,展现巾帼风采。希望广大妇女彰显巾帼之美,在引领文明新风中发挥独特作用。全区妇女同志要自觉发挥独特作用,巩固“巾帼讲文明”的良好

风气,在培育和践行社会主义核心价值观中发出最美声音,在引领时代文明新风中展示最美形象,形成惠济区精神文明建设的一道亮丽风景线。广大妇女全面发展进步,在自尊自立自强中树立崭新形象,全区广大妇女要大兴学习之风,持续营造“巾帼大学习”的浓厚氛围。

会议最后,区妇联主席赵利彦作了题为《巾帼心向党 建功新时代 团结引领全区广大妇女为在郑州全面建设国家中心城市新征程中出彩而努力奋斗》的工作报告。报告实事求是地总结了5年来惠济区妇女工作的成绩、经验,提出了今后5年惠济区妇女工作的目标和任务。

各代表团对领导讲话和工作报告进行了认真学习和讨论,并纷纷表示,要以更加坚定的意志、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加有力的举措,团结带领全区广大妇女共同为惠济区在全面建设国家中心城市中出彩作出新的更大贡献。

记者 刘怡辰
通讯员 冯丽竹

惠济区消防救援大队举行授衔和换装仪式



本报讯 2019年1月4日,惠济区举行消防救援大队授衔和换装仪式。区委书记、区长马军出席仪式并讲话,市消防救援支队副支队长潘留忠宣读了授衔命令,仪式由区政府副区长王伟主持。区委副书记丁文霞、区人大主任王雅伟、区政协党组书记宋金堂、长兴路公安分局局长赵光、大河路公安分局局长潘永兵等领导出席仪式。

马军指出,多年来全区消防救援队伍忠诚履职、敢于担当,不畏艰险、冲锋在前,出色完成了各项急难险重任务,为全区经济持续健康发展、社会和谐稳定和人民安居乐业作出了突出贡献,人民群众安全感和满意度不断提升。他要求,全体消防指战员要切实树牢“四个意识”、增强“四个自信”、坚定“两个维护”,永远做党和人民的忠诚卫士;要坚持纪律部队建设标准,用铁的纪律打造铁的队伍;要始终保持应急状态,苦练精兵,做好“灭大火、抢大险、救大灾”

的准备,切实发挥好应急救援主力军和国家队的作用,不断满足人民群众日益增长的美好生活需要。

他希望,站在新的历史起点上,全区消防救援队伍在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,以对党绝对忠诚、对人民高度负责的态度,切实承担起建设应急救援主力军、国家队的历史使命,继承发扬优良传统,肩负起维护全区发展稳定大局、保障人民群众幸福安康的千钧重担,为加快惠济区经济社会高质量发展做出新的更大的贡献。

惠济区消防救援大队负责人表示,全体消防指战员将以此次授衔换装仪式为契机,始终牢记嘱托,立足新起点,谋求新发展,以只争朝夕的精神肩负新使命,以拓荒开垦的姿态追求新作为,用实际行动践行“人民消防为人民”的铮铮誓言。

记者 刘怡辰
通讯员 王娜 连敬春 文/图

惠济区召开工会第一次代表大会

本报讯 2018年12月26日至27日,惠济区召开工会第一次代表大会。市总工会党组书记赵志新,区领导马军等出席会议。来自全区各行各业的130余名会员代表和12名特邀代表参加了会议。

会上,区委书记、区长马军表示,工会工作是党的群众工作的重要组成部分。区委将一如既往地重视和支持工会工作,进一步加强对工会工作的领导。各级党委、政府要把工会工作摆上重要议程,加强和改进对工会工作的领导,关心工会干部学习和成长,为工会开展工作赋予更多资

源,创造更好条件。马军要求,全区广大职工和工会组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,对标新要求、展现新风采,满怀激情地投入新时代中国特色社会主义伟大实践,为决胜全面建成小康社会、推动经济社会高质量发展贡献智慧力量。闭幕会上,宣布了新当选的区总工会第一届委员会主席、副主席和常务委员名单。袁建军当选为惠济区总工会第一届委员会主席。

记者 刘怡辰 通讯员 靳华军